



4家公司落地合肥

共绘安徽空天信息产业发展蓝图



方共绘安徽空天信息产业发展蓝图。”中科星图副董事长、总裁邵宗有表示。

空天信息产业是战略性新兴产业，也是支撑产业和社会数字化转型的重要产业。记者从空天信息与数字地球创新峰会上了解到，中科星图4家子公司正式落地合肥打造数字地球产业生态，共绘安徽空天信息产业发展蓝图。据悉，到“十四五”末，合肥市空天信息全产业链总规模力争达1000亿元。■ 记者 沈娟娟

4家公司落地合肥

据悉，空天信息与数字地球创新峰会由中国科学院空天信息创新研究院(以下简称“空天院”)、中国地理信息产业协会、安徽省军民融合办、合肥市人民政府、安徽省发展和改革委员会、安徽省科技厅、安徽省数据资源管理局指导，合肥高新技术产业开发区管理委员会、国际数字地球学会中国国家委员会、中科星图股份有限公司(以下简称“中科星图”)共同主办，中科星图数字地球合肥有限公司(以下简称“星图地球”)承办。

论坛现场，中科星图数字地球合肥有限公司、中科星图测控技术合肥有限公司(以下简称“星图测控”)、中科星图智慧科技安徽有限公司、北斗伏羲中科数码合肥有限公司与合肥高新区管委会正式签约入驻。此外，中科星图、星图测控与律师事务所、会计师事务所和保荐机构签署了合作协议。

“4家子公司正式落地合肥高新区，是中科星图集团化、国际化、生态化战略的重要落脚点。中科星图将积极推动分子公司快速发展，并携手产业各

培育千亿级“空天系”产业生态

目前，合肥市空天信息产业已形成较好基础，拥有中科大、中科院安徽光机所、中电科38所、天地信息网络研究院、孔径阵列与空间探测安徽省实验室、北斗导航技术省级重点实验室等科研机构近10家，以及科大讯飞、四创电子、北方雷科、四维图新、科大国创、辰安科技等重点企业20余家，具备航天产品设计、制造、集成、测试、试验及信息服务的全线能力。

尤其是合肥高新区，该区高度重视空天信息产业发展，从产业链来看，上游卫星制造方面，中国电科38所、量子国家实验室具备卫星载荷设计、制造、集成、测试和服务能力，中游卫星运营和地面设备方面，四创电子、北方雷科、若森智能等企业在北斗终端研制、高通量卫星通信终端研制等方面取得了一系列产业化成果。新引进的银河航天、天仪研究院等企业，有效填补了我省缺少卫星制造总体单位和卫星运营单位的产业链上中游空白。

未来，合肥市将坚持内培外引、重点突破、链条发展，以卫星研制为核心，打造一体化、智能化的卫星运营平台，充分挖掘空天信息应用场景，促进产业链融合发展。力争到“十四五”末，全市形成100亿元左右规模的卫星制造产业、300亿元左右规模的卫星应用终端和运营服务产业、500亿元左右规模的“通导遥”数据综合应用及配套产业，全产业链总规模力争达1000亿元。

安徽9名球员入选新一届女手国家队

星报讯(记者 江锐) 为了备战杭州亚运会，3月1日，国家女子手球队在安徽滁州开始今年第一阶段集训。本次集训的国家女子手球队中，有9名来自安徽的球员，是入选球员最多的球队。入选的安徽球员分别是：周梦雪、刘学升、刘玉婷、侯长情、王晶晶、张思雨、梁静、张桂思、张家轩，安徽队教练沈强、陆广红也是教练组成员，球队执行教练是来自黑山的SUZANA。

2岁患儿借助“人工心肺”续命 系安徽省使用ECMO最低年龄患儿

星报讯(孙林 记者 马冰璐) 2月24日，安徽医科大学第一附属医院成功使用ECMO串联CRRT救治年仅2岁的烧伤患儿，是安徽省目前使用ECMO的最低年龄患儿。2月23日下午，一名全身多处烧伤伴昏迷的患儿紧急转入安徽医科大学第一附属医院儿科重症监护室(PICU)。该院PICU主任孙静敏说，由于患儿年龄小，血管通路难以建立，该院小儿外科副主任医师李巍松与重症医学科副主任医师刘念反复商讨，最终决定通过右侧颈内静脉切开方式置入ECMO管道，输血科开通绿色通道紧急供血，重症医学科ECMO团队把动力泵及氧合器管路预充完成，同时，PICU的医护人员立即行股静脉CVC置管，准备CRRT预充，为患儿做血液净化准备。整个过程牵一发而动全身，在多学科紧密合作的保驾护航下，抢救有条不紊。

合肥春季云聘会启动

上千家企业提供了6.6万个职位



合肥“春季云聘会”正式启动。春季云聘会按照“1+6+1模式”(即首场云聘会、6场重点产业专场云聘会和1场海外专场云聘会)，通过空中双选会、空中宣讲会、云端直播带岗、视频云面试等方式助力重点企业面向海内外“云端”引才。

首场云聘会线上参与企业达5712家次，提供3.1万个岗位共6.6万个职位，围绕“芯屏汽合”“急终生智”等重点产业链强链补链延链，采用“带岗直播+线上云聘”的方式进行，本次还邀请科大讯飞、智飞龙科马、安科生物等8家重点企业招聘负责人客串“带岗主播”，通过互动问答、播放企业VCR等方式，让求职者更直观生动地了解企业的生产经营、工作环境、企业文化、招聘需求等情况。

星报讯(程佳 记者 祝亮 文/图) 2月28日，由合肥市人才办会同合肥市人社局举办的2022年“智汇

尽心执行集资款 鲜红锦旗表谢意

星报讯(杨雪 连星星 赵永莉) 近日，5名老人来到淮南市田家庵区人民法院执行局，代表142名集资参与人将一面写着“尽职尽责 为民解忧”的锦旗送给执行干警，对执行干警尽职尽责，及时挽回部分经济损失表示感谢。

据了解，被告人李某、王某在田家庵区成立杭州唐邦投资管理有限公司淮南分公司。2017年以来，在未经金融主管部门批准的情况下，该公司在社会上宣传垃圾处理环保项目，以高额回报为吸引条件，向社会公众吸引投资，涉及集资参与人142名，吸收资金897.7万元，除已兑付8万元本金和14.38万元利息外，实际未兑付金额875.31万元。2021年9月，被告人李某、王某经田家庵区法院依法判决犯非法吸收公众存款罪，分别处以有期徒刑和罚金，并追缴二人违法所得。

该判决生效后，案件移送执行，田家庵区法院执行局在接到受害人退赔诉求后，第一时间组织干警加班加点完成当事人的信息核查、退赔金额登记、领款手续办理，并赶在春节前集中退赔追缴的违法所得497.12万元。

安徽新增终生禁驾人员20名

星报讯(皖交宣 记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省公安厅交警总队获悉，安徽始终以高压态势，持续加大对酒后驾驶、交通肇事逃逸、“毒驾”等严重交通违法行为的查处力度。1月21日至2月20日，查获新增的终生禁驾人员20名。

在20名终生禁驾人员中，包括4名无证人员，其中7人是因为交通肇事逃逸构成犯罪，被追究刑事责任、吊销机动车驾驶证，且终生不得再重新申领机动车驾驶证；13人是因为饮酒或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪，被追究刑事责任、吊销机动车驾驶证，且终生不得再重新申领机动车驾驶证。在20名终生禁驾人员中，驾龄最长的21年，驾龄最短的2年；年龄最大的63岁，年龄最小的30岁。

得重新申领机动车驾驶证，终生不能驾驶机动车”。对一些人来说，终生禁驾不仅意味着出行不便，甚至可能失去工作的机会。公安交管部门将此类人员录入驾驶人管理黑名单，并实施动态监管，在任何地方任何时间一旦发现禁驾人员报名，系统会自动锁定。若被终生禁驾后仍开车上路，当事人一旦被查处，将按照“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

此外，1月21日至2月20日，全省新增33名因涉毒被公安交管部门注销机动车驾驶证的人员，其中吸毒成瘾未戒除人员32名，吸食注射毒品后驾驶机动车人员1名，长期服用依赖性精神药品成瘾未戒除人员0名。33人中驾龄最长的27年，驾龄最短的不足1年，驾龄在3年以内的有4人，年龄最大的60岁，年龄最小的19岁，其中有2名女性。

宁国市法院荣获“全省法院系统先进集体”称号

近日，安徽省人力资源与社会保障厅、安徽省高级人民法院下发《关于表彰全省法院系统先进集体和先进工作者的决定》，宁国市法院被授予“全省法院系统先进集体”荣誉称号，汪严冰同志荣获“全省法院系统先进工作者”荣誉称号。据悉，宁国市法院先后被评为全国“节约型公共机构示范单位”、安徽省文明单位、全国“青少年维权岗”、全省法院党建先进集体、全省执行工作先进法院、全省多元化纠纷解决机制改革示范法院、审判管理“规范化、信息化、科学化”活动先进集体、信息工作先进单位等。■ 黄优 胡君 曹开发